

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ (DCSD) కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

వేసవి శుభాకాంక్షలు! విద్యా సంవత్సరాన్ని విజయవంతంగా మూసివేసిన ప్రతి ఒక్కరినీ నేను అభినందించాలని అనుకుంటున్నాను. మా హైస్కూల్ సీనియర్లు వారి డిప్లోమాలను అందుకోవడాన్ని నేను ఆనందించాను, ఇంకా మా మిగిలిన స్కాలర్లు మరియు ఉద్యోగులు వేసవిని ఆనందించడాన్ని చూసి సంతోషిస్తున్నాను! మా "స్టైడ్ ఇన్ ది సమ్మర్" ప్రచారంలో పాల్గొన్న వారికి ధన్యవాదాలు. మా స్కూల్లు వారి వీడియోలతో సృజనాత్మకంగా ఉండటాన్ని చూడటం చాలా ఆనందంగా ఉంది. మీరు జిల్లా ఫ్లాష్ మాబ్ వీడియోను మిస్ అయినట్లయితే, [ఇక్కడ క్లిక్ చేయండి](#). మీరు జిల్లా [YouTube పేజీ](#)ని సందర్శించడం ద్వారా అన్ని వీడియో సమర్పణలను కూడా చూడగలరు.

MOSAIC సమ్మర్ ప్రోగ్రామ్

జిల్లా గత వారం తన MOSAIC సమ్మర్ ప్రోగ్రామ్ను ప్రారంభించింది. మా స్కాలర్లు మరియు సిబ్బంది వారి కార్యక్రమంలో లోతుగా నిమగ్నమై ఉండటం చాలా ఆనందంగా ఉంది. MOSAIC సమ్మర్ ప్రోగ్రాంలో వారి అనుభవం గురించి మా స్కాలర్లు, కుటుంబాలు మరియు టీచర్ల నుండి అభిప్రాయాన్ని అందుకోవడానికి మేము ఎదురుచూస్తున్నాము.

CARES యాక్ట్ ఫండింగ్ టౌన్ హాల్

జిల్లా CARES యాక్ట్ ఫండింగ్ టౌన్ హాల్ కోసం దయచేసి జూన్ 24, సాయంత్రం 6:00 నుండి రాత్రి 7:30 వరకు మాతో చేరండి. ఈ టౌన్ హాల్ అనేది మేము త్వరలో స్వీకరించబోయే CARES చట్టం నిధుల కోసం DCSD మిలియన్ డాలర్లను ఎలా ఖర్చు చేయాలి అనే దానిపై మీ ఇన్పుట్ మరియు ఆలోచనలను పొందే అవకాశం. దయచేసి టౌన్ హాల్ చూడటానికి [ఇక్కడ క్లిక్ చేయండి](#).

బోర్డ్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ టౌన్ హాల్స్

Dr. Joyce Morley తన ద్వైత్య సంభాషణలకు మరియు Mrs. Deirdre Pierce ఆమె మా DCSD కమ్యూనిటీతో D3 డైలాగ్ కోసం ధన్యవాదాలు. ఈ సంభాషణలు సమాచారమైనవి మరియు మా సంఘాన్ని ఎంగేజ్డ్ గా మరియు బలంగా ఉంచడం అవసరం.

రిజిస్ట్రేషన్

2021-2022 విద్యా సంవత్సరానికి రిజిస్ట్రేషన్ మొదలయ్యింది. మీరు మీ అప్లికేషన్ను పూర్తి చేసి, దాన్ని సమీక్షించి, ఆమోదించిన తర్వాత, మీరు అనంతమైన క్యాంపస్ నుండి అఫ్ డేట్ చేయబడిన స్థితి ఇమెయిల్ను అందుకుంటారు. స్కూల్ ఎన్రోల్మెంట్ అనేది రిజిస్ట్రేషన్ నుండి వేరుగా ఉందని దయచేసి గమనించండి. మీరు రిజిస్ట్రేషన్ ఆమోదం ఇమెయిల్ను స్వీకరించిన తర్వాత, ఎన్రోల్మెంట్ ప్రక్రియను పూర్తి చేయడానికి దయచేసి మీ పిల్లల స్కూల్ను సంప్రదించండి.

దయచేసి అనంతమైన క్యాంపస్లో మీ సమాచారం సరైనదని నిర్ధారించుకోండి. క్రొత్త విద్యార్థుల రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియను ప్రారంభించడానికి, దయచేసి [ఇక్కడ క్లిక్ చేయండి](#).

సురక్షితమైన మరియు విశ్రాంతికరమైన వేసవిని ఆనందించడం కొనసాగించండి. ఏదైనా పునఃప్రారంభ అప్ డేట్ల కోసం మా సోషల్ మీడియా ఛానెల్స్ మరియు జిల్లా వెబ్ సైట్లో ఉండండి.